

建设现代化农业 确保农业丰产丰收

市农机管理工作会议召开

信阳消息(徐 杰)2014年3月4日,全市农机管理工作会议召开。会议深入贯彻党的十八大精神和中央一号文件精神,落实全省农机管理工作部署,总结了去年农机化工作,分析了当前农机化发展面临的形势和任务,安排今年农机化重点工作。各县区农机局长、市农机局机关及所属事业单位工作人员参加了会议。

2013年,在市委、市政府的正确领导下,市县两级农机部门紧紧围绕推进现代农业建设这一主线,圆满完成了农机补贴政策宣传和农机化项目实施、水稻机械化育插秧技术推广、关键农时机械化作业、农机安全监管等

各项目标任务,有力地推动了全市农机化持续、快速、健康、安全发展。

去年,全市争取和落实中央农机购置补贴11022万元、省级特定农机奖补资金1072.7万元,补贴资金总额占目标的120%;共补贴各类农机具1.4万台(套)、水稻育秧硬盘37万张,直接带动农民投资农业机械近4亿元。全市农机固定资产总值达到49.8亿元,较上年增长11.8%;农机总动力达到586.9万千瓦,较上年增长6.2%。农业机械向着大型化、高性能、多功能、节能型方向发展。全市共完成机耕1508万亩,占目标的107%;机播(插)516万亩;机收1143万

亩,占目标的114%。全市主要粮食作物耕种收综合机械化水平提升到67%,为粮食“十连增”作出了积极贡献。

2014年全市农机化工作将围绕构建新型农业经营体系、建设现代农业、确保农业丰产丰收的目标任务,加快提高农机装备水平、作业水平、安全水平,推动农业机械化“全面、全程、高质、高效”发展。将重点抓好以下六项工作:认真抓好补贴政策规范高效廉洁实施;大力发展农机社会化服务;精心组织关键农时节机械化生产;着力加快机械化薄弱环节突破;持续增强农机公共服务能力;进一步加强农机系统自身建设。

马上有魅力

浉河区就业培训中心开展内训强素质

信阳消息(沈天创)近日,浉河区培训中心就加紧单位干部职工的素质提升工作,制订切实可行为期一周的素质提升培训计划,使全体干部职工登上三尺讲台,尽情展现个人魅力。

在内部授课过程中,培训中心领导班子精心组织,采取内训与外聘教师相结合的方式,认真做好模范带头作用,分别选取“如何具备教师的基本素质”“讲党性”和“沟通”三个标题作为授课内容,从形式和内容上引领职工勇于展示自我。

此次内训中,培训中心职工也

纷纷查找资料,认真备战,确定了“就业指导”“职业道德”“创业知识”“服从与成功”“业务技能”“安全知识”等课题,充分应用讲课法、讨论法、头脑风暴法等,采取多种教学用具,突出教学案例,通过现场老师和学员互动,强化了信息传递,增强了案例的说服力。

通过内训,全体职工克服了怯场心理,登上了授课讲台,每个人精心准备的授课内容与别开生面的授课形式,使大家更直观地掌握了业务技能,提高了职业认识,获得了授课经验。

马上能上班

平桥区岗前培训提升农民工新技能

信阳消息(马莹莹 韩涛)“今年春节回家有两个没想到,一个是没想到会在家乡上班,另一个是没想到还会有免费的培训,家乡的变化真是一年一个样啊!”平桥陆庙核心区村民张成友从南方打工返乡的一个月内,经历了招聘、签约、培训、上岗,由一个在外农民工转变为家乡的产业工人,感叹之余更显得激动万分。

春节期间,平桥区利用外出务工人员大量返乡的有利时机,开展了一系列大招工活动。短短一个月,平桥产业集聚区十几家重点企业登记求职者近5000人,送到企业就业职达到3000人,缓解了企业用

工荒。为使企业新员工能够迅速适应工作岗位,让工人能够“招得来、用得上、留得住”,平桥区大力实施了免费岗前培训工作,并与劳动法规的学习相结合,全面提高劳动者的素质。该区创新培训形式,以培训部门下企业、进车间的方式,把培训送到工人身边,培训与实践紧密结合,在培训中上岗、在岗位中熟练,最短时间内提升产业工人的新技能。

通过有序组织,通盘谋划,该区计划在两个月内把新招聘的3000多名新员工培训一遍。目前,已为5家重点企业培训1000多名。

马上有工作

金牛山办事处引导农民工家门口就业

信阳消息(记者 张勇 通讯员 王天宏)出了农历正月,正是农民工寻找就业门路的时候。为能让农民工在家门口找到就业岗位,浉河区金牛山办事处劳动保障服务所深入各村、社区居委会,了解掌握返乡农民工就业情况,积极为农民工就业牵线搭桥。

该办事处首先对返乡农民工进行摸底登记,掌握农民工的特长和就业需求,然后,主动向返乡农民工

宣传家乡近年经济发展状况和翻天覆地的变化,鼓励他们回乡创业就业。同时,积极与辖区企业对接,了解掌握企业生产经营状况及用工需求,及时发布用工信息。

截至目前,金牛山办事处印发宣传资料1000余份,走村串户把企业的招工信息及时传送到农民工手中。通过正确引导,已有20余名农民工在辖区企业找到了适合自己的工作岗位。



3月4日,市中级人民法院女法官们走进革命老区新县苏河镇第二中心小学和留守儿童家庭,为孩子们送去价值万余元的电脑、电子琴、篮球、排球等用品;实地走访留守困难老人,为他们送去米面粮油、被子、衣服等物品,将温暖送到他们的手中,拉开该市两级法院“保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益”专项活动的序幕,以实际行动过一个有意义的“三八”节。图为信阳中院女法官为孩子们送礼物,促膝谈心。

本报记者 张继疆 通讯员 徐贵瑛 吴孔玉 摄

18所港澳高校今年在豫招生

考生可登录河南招生考试信息网查询相关信息

信阳消息(刘可可)笔者近日从河南招生考试信息网获悉,今年共有18所香港、澳门高校在我省招生。

12所香港高校分别为香港大学、香港中文大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、香港城市大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院。其中,香港中文大学、香港城市大学将按照内地高校统一招生形式进行招生,参加提前批次录取,由省招办统一公

布招生计划、统一安排考生填报志愿、统一实行远程网上录取。

其他10所香港高校实行单独招生,考生报名等均由招生学校负责。考生须参加普通高校招生全国统一考试,并按各高校的要求报名参加学校单独组织的笔试和面试。学校根据考生的高考成绩和本校对考生的单考成绩录取新生,一般在7月初结束录取工作。凡被这10所院校录取的考生,不再参加内地高校远程网上统一录取。

在我省招生的6所澳门高校分别为澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。这些高校实行单独招生,考生报名等事宜由各高校负责。参加普通高校招生全国统一考试的考生可于6月10日至30日登录澳门各高校网站,按要求直接报名,高校将依据考生高考成绩和学校相关要求录取新生。

考生可登录河南招生考试信息网查询这18所高校的网址及其他相关信息。

声明

兹有信阳凯米特环保工程有限公司企业法人营业执照正本(注册号:411500100004974),因不慎丢失,特声明作废。

商铺招租公告

信阳火车站候车一厅、二厅、三厅现有商铺经营面积合计62平方米,进站口左侧空场面积43平方米,拟对外承包招租,联系人:游女士 咨询电话:13837666077 6823102
武铁旅服信阳劳服分公司
2014年3月4日